

Obuka za RURALNI TURIZAM

VEŽBA 1.6.

PROCENA TURISTIČKOG POTENCIJALA REGIONA

1. Prirodno nasleđe.	Da	Možda	Ne
U vašem region se nalazi jedna od poznatijih prirodnih atrakcija u vašoj zemlji, koju svake godine poseti veliki broj turista;			
Vaš region karakteriše bogatstvo različitosti prirode. U regionu ima šta da se vidi i za svakoga ima po nešto. Ovde ima i planina i ravnice, ima i jezera, reka i potoka. Generalno gledano, turisti vole da putuju kroz region i uživaju u prirodi;			
Fauna - životinjski svet je važan turistički potencijal u vašem regionu. Ima puno bezopasnih divljih životinja koje su lako dostupne turistima. Ili možda u regionu postoje neke jedinstvene vrste koje privlače turiste;			
Flora – biljni svet je važan turistički potencijal u vašem regionu. Biljni svet je veoma bogat i raznolik, postoje neke jedinstvene vrste koje privlače turiste;			
Voda – postoje, bilo prirodne, bilo izgrađene, velike ili atraktivne vodene površine. Bar neke od njih imaju mogućnosti za rekreativne aktivnosti.			
MEĐUZBIR			

2. Kulturno nasleđe.	Da	Možda	Ne
U vašem regionu se nalazi jedna od poznatijih kulturno-istorijskih atrakcija u vašoj zemlji, koju svake godine poseti veliki broj turista;			
Vaš region poseduje bogat kulturno-istorijski sadržaj. Dosta se ulaže u očuvanje kulturnog i istorijskog nasleđa;			
Veliki broj aktivnih muzeja i drugih ustanova kulture pokazuje povezanost ovog regiona sa svojom prošlošću, kao i spremnost za očuvanje kulturnog nasleđa;			
Posetioци ovog regiona mogu da uživaju u mnogim atrakcijama. U svakoj od opština održavaju se različite manifestacije, za svakoga po nešto. Veliki broj kulturnih, muzičkih i drugih festivala, sajmovi ili vašari, samo su neke od zanimljivih atrakcija u ovom regionu;			
Ono po čemu se ovaj region posebno izdvaja jeste topla dobrodošlica svim posetiocima, kao i poštovanje i uvažavanje različitosti.			
MEĐUZBIR			

3. Aktivni odmor.	Da	Možda	Ne
U vašem regionu se nalazi jedna od poznatijih lokacija za aktivni odmor u vašoj zemlji, koju svake godine poseti veliki broj turista;			
Sportski objekti u regionu su razvijeni i pružaju priliku turistima da uživaju u različitim sportskim aktivnostima;			
Region se može pohvaliti pružanjem različitih mogućnosti turistima, kao što su mogućnost šetnje u prirodi i vožnja bicikala po obeleženim stazama, jahanje konja itd.;			
Region nudi i aktivnosti vezane za vodu kao što su pecanje, vožnja čamcem i plivanje;			
Za one koji su više zainteresovani za ekstremniju avanturu, odnosno ekstremnije sportove, region poseduje i veliki broj aktivnosti iz tog područja. Neke od aktivnosti su off-road vožnja, istraživanje pećina, penjanje po stenama i mnoge druge.			
MEĐUZBIR			

4. Usluge.	Da	Možda	Ne
Vaš region je po kvalitetu usluga za turiste jedan od poznatijih u vašoj zemlji;			
Vaš region je poznat po velikom broju odlično snabdevenih prodavnica, dobrom mreži banaka i pošti. Pored klasičnih prodavnica, mogu se pronaći i različite specijalizovane prodavnice, dok samim turistima mogu biti zanimljive i prodavnice različitih suvenira iz regiona. Pokrivenost internetom i telefonskom mrežom u regionu je dobra. Sve ovo potpuno zadovoljava potrebe stanovnika, kao i potrebe turista;			
Region poseduje širok dijapazon objekata za popravku i održavanje automobila i bicikala;			
Ugostiteljstvo i turizam su veoma važni u ovom regionu, pa se tako može uočiti široka lepeza ugostiteljskih objekata, hotela i restorana koji nude različite vrste hrane i pića, kako domaćih, tako i stranih. Pored svega toga, lokalno stanovništvo i turisti imaju mogućnost posete bioskopima, pozorištu i mnogim drugim objektima kulturno-zabavnog karaktera;			
Smeštaj za turiste u regionu nude različiti hoteli, moteli, pansioni, vikendice i gostionice.			
MEĐUZBIR			

5. Turistička infrastruktura.	Da	Možda	Ne
Vaš region je po kvalitetu turističke infrastrukture za turiste jedan od poznatijih u vašoj zemlji;			

Transportne usluge u regionu uključuju korišćenje različitih vidova saobraćaja, kao i mogućnost iznajmljivanja različitih vrsta transportnih sredstava (automobili, bicikli, čamci...);			
Bezbednost je na visokom nivou u regionu i pruža se u vidu policijskih i drugih hitnih usluga. Medicinske usluge su dostupne 24 časa;			
Sve javne površine u regionu se održavaju, kako bi bile čiste i uredne, kako za lokalno stanovništvo, tako i za turiste;			
Turistima je obezbeđen veliki broj informacija, kao i podrška radi lakšeg snalaženja prilikom posete. Kako bi se olakšalo snalaženje turistima, nude se mape, brošure, lokalni vodiči, tumačenje lokalnih atrakcija i mnoge druge vrste podrške. Takođe, pomoć u region pružaju i turistički informativni centri.			
MEĐUZBIR			

6. Odnos prema turistima.	Da	Možda	Ne
Vaš region je po poznat po odličnom odnosu prema turistima. Ovaj region poseduje veliki potencijal u turizmu, pa se upravo zbog toga ulaže dosta energije i sredstava, kako bi se privukao što veći broj turista. Podaci govore da se broj posetilaca povećava, što nam pokazuje da region ide u pravom smeru;			
Turistička infrastruktura je na zadovoljavajućem nivou i zadovoljava potrebe turista;			
Region je poznat po srdačnoj dobrodošlici, pa samim tim i lokalna preduzeća izlaze u susret i ispunjavaju zahteve svih posetilaca;			
Razumevanje i poštovanje različitosti i drugih kultura jedan je od glavnih postulata regiona. Posetiocima iz različitih kultura usluge se pružaju na kulturni i srdačan način, pun razumevanja;			
Iskustva posetilaca ovog regiona su veoma pozitivna. Posetioci regiona se uvek osećaju dobrodošli i prihvaćeni.			
MEĐUZBIR			

7. Saobraćaj.	Da	Možda	Ne
Vaš region je po kvalitetu saobraćajne infrastrukture za turiste jedan od poznatijih u vašoj zemlji			
Ovaj region poseduje kvalitetan putni sistem, koji olakšava putovanje posetiocima;			
Putevi u ovom regionu su u dobrom stanju, i omogućavaju lako snalaženje. Takođe, postoji i obimna putna i turistička signalizacija;			
Glavni pristupni putevi omogućavaju da se saobraćaj odvija neometano i slobodno u svakom trenutku;			
Turistima je u interesu da posete ovaj region jer je njegova pozicija dobra i za posetu drugih atrakcija koje se nalaze u blizini, odnosno drugim regionima. Takođe, region se graniči sa drugim državama koje se nalaze u blizini.			
MEĐUZBIR			

8. Turistička atraktivnost.	Da	Možda	Ne
Vaš region je jedna od poznatijih destinacija u vašoj zemlji;			
Jednostavan pristup regionu omogućavaju aerodromom, razvijeni putevi i glavni autoput koji se nalaze u blizini;			
Turistička industrija u regionu ne zavisi od sezone i klime. Takođe, ne zavisi od nekog specifičnog događaja, odnosno specifičnog festivala;			
Turističko tržište je dovoljno veliko. Ovo tržište poseduje veliki potencijal za poslovanje i ulaganje;			
MEĐUZBIR			

	Da	Možda	Ne
UKUPNO			